

奇幻岛

过河

□长丰县阿奎利亚学校 张明虎

一只梅花鹿想要穿过一条水流湍急的河流，他问过所有住在河边的邻居，大家都说没有趟过。但是，过了一会，猴子说野猪趟过。

梅花鹿于是去问野猪，野猪说：“我呀！我试着趟过五十五次了，但是失败了五十五次，你看，我的腿脚上都是伤，全是岩石留下的，有几次我差一点就成功了。我可以告诉你过河的一些技巧。”

“算了，我还是自己琢磨吧！”梅花鹿说完，离开了野猪的家。

梅花鹿来到岸边，开始寻找过河的方法，一个月过去了，他也失败了几十次，有几次差点被淹死。

望着伤痕累累的自己，他想还是放弃吧！一只白鹭落在他的脚边：“你为什么不问问野猪是如何失败的呢？问了他你就可以避免他的那些失败途径呀！”

梅花鹿这时候终于体会到了，不应该轻视失败者的忠告。

胡说八道

糖糖学魔法

□本期主持人 糖 糖

本期参与学校 肥西县上派镇菁菁小学

糖糖最近在跟随老师学习魔法，可是因为不熟练，做事总是笨手笨脚的，小伙伴聪聪对她说：“你总是帮倒忙，一边待着去！”糖糖只好走开。她路过老师的魔法实验室，突然有了个好主意。她想：要是我也懂魔法，大家就会喜欢我了！于是，她偷偷跑到屋子里，按照书上的配方，自己捣鼓出了魔法药水。没想到，喝下药水后，变成了一个丑八怪，并掉进了坏女巫格格巫的陷阱……同学们，你们觉得之后故事会怎样发展呢？发挥你们的想象，来信告诉我们吧！

丁玥星：格格巫来到陷阱前，得意地说：“哈哈哈！原来是个丑八怪人类，你必须跟着我学魔法，不然我会伤害你的家人。”糖糖想起疼爱自己的家人和经常欺负嘲讽自己的同学，便答应了坏女巫，因为这样既能保护家人又能不被同学欺负。糖糖跟着格格巫学了三年坏魔法，已经成为魔法高强的坏女巫了。一天，糖糖偷偷溜进自己以前的学校，看见了以前班上的同学和老师，她拿起魔杖，攻击同学们，老师看见连忙用魔法阻止，然后对糖糖说：“我认出了你是糖糖，他们都是你的同学，你的家人肯定不希望你伤害同学的，你已经被格格巫利用了，她就是想让有报复心的人伤害他人！”糖糖被老师说服了，停止了攻击。老师把糖糖变成了原来的模样。从此，糖糖再也没去过格格巫的城堡，继续在魔法学院学魔法，成为了善良的魔法大师！

李亚南：糖糖掉进坏女巫格格巫的陷阱后，格格巫脸上露出狡黠的笑：“惊不惊喜，意不意外，我可是在这里等候多时了！”“格格巫，快让开，不然我就对你不客气了！”糖糖故作镇定。“哼！就凭你，根本不是我的对手。”格格巫拿出自己的魔法拐杖轻轻地划出一道弧线，空中立刻出现了许多黑暗火系光圈。只见格格巫用拐杖往前一指，光圈箭一般地飞向糖糖。眼看就要砸到糖糖了，在这紧急的关头，糖糖开启了具有攻击加倍的反弹橡皮防护盾，将光圈加倍反弹给格格巫，格格巫被弹出天际，不见了踪影，糖糖把格格巫打败了！回到学校后，糖糖喝下了老师的解药，恢复了原样。

汪海森：糖糖自从落入格格巫的手里，就对格格巫言听计从，并和格格巫准备一起大战人类。糖糖心想：大家都不理我，那就让我来打败你们吧！战争开始了，不一会儿，到处都是废墟，人们四处乱逃。突然，糖糖听到了一个亲切的声音：“糖糖，快停下吧！”糖糖停止了攻击，她感到一阵巨痛，但她的头脑更清醒了，似乎明白了什么。于是，她将手中的武器对准了格格巫，只听“轰”的一声，格格巫爆炸了。大家都在为糖糖欢呼。糖糖心想：我虽然变成了丑八怪，但只要做好事，大家也会喜欢我的。糖糖喝了老师调的药水后，又变回了原来的样子。从此以后，糖糖每天都快快乐乐的，因为大家都和她一起玩了。

包可欣：格格巫对糖糖说：“丑八怪，你如果愿意和我一起去抓蓝精灵，我就把你变回原样，这个交易怎么样？”糖糖想了想，觉得不能因为自己的模样丑，就去抓善良又智慧的蓝精灵们，于是就拒绝了格格巫。格格巫见糖糖不答应自己，就说：“既然你不做我的朋友，那你就我的敌人！看招……”只见格格巫念了一串咒语，糖糖就变成了青蛙，糖糖趁格格巫不注意跳了出去，给蓝精灵们通风报信去了。蓝精灵们十分感谢糖糖，就把唯一一个能通

往魔法学院的地图给了糖糖，告诉糖糖一直按这条路线走下去，就能到达魔法学院。糖糖经历千辛万苦终于回到了魔法学院。到了学院，便迫不及待地让老师们把自己变回原样……
杨羽彤：糖糖害怕极了，她看见了格格巫把无数动物扔进了火海之中，有些动物想要逃跑，可还是被扔进了火海之中。糖糖想用魔法打败格格巫，但是魔法突然间不灵了。格格巫一把抓起糖糖，准备把她扔进火海。就在这千钧一发之际，糖糖终于使出了她的魔法，格格巫还没明白怎么回事，就被糖糖打倒在地，晕了过去。最后，糖糖救出了被困的动物们，而以前的同学、老师也对她刮目相看了。